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K 22.40 + K 22.41: Tunnel Altona

Bau-km: 153+300 bis 155+531,250

Lichte Weite:  21,00 m

Lichte Höhe: ≥ 4,80m

Tunnellänge: 2.231,250 m

K.-Winkel  -

Brückenklasse / im Tunnel

Belastungsklasse 100

Einwirkungen auf dem Tunnel 10 kN/m²

im Bereich der

Querungen DIN EN 1991

Neubau

BW K 22.38: Überführung Bahrenfelder Chaussee

Bau-km: 12+129,158

Bau-km: 154+136,695

Lichte Weite: = 57,50 m

Lichte Höhe: ≥ 4,70 m

Breite zw. Gel. = 32,00 m

K.-Winkel:  = 82,80 

gon

Brückenklasse = 60

Abbruch

Das Bauwerk wird abgebrochen.

Die Überführung wird mit angepasster

Fahrbahnbreite auf den

Lärmschutztunnel

gelegt.

BW K 22.39: Überführung Kielkamp

Bau-km:   11+130,822

Bau-km: 153+822,300

Lichte Weite: = 88,00 m 
(Zwischen den Widerlagern)

Lichte Höhe: ≥ 7,00 m

Breite zw. Gel. = 12,00 m

K.-Winkel:  = 77,40 

gon

Brückenklasse = 30 (DIN 1072)

Abbruch

Das Bauwerk wird abgebrochen.

Rückbau Lärmschutzwall

Rückbau Lärmschutzwall

Rückbau Lärmschutzwall

Rückbau Lärmschutzwall

Nachrichtlich:

Abbruch / Teileinziehung

Straßenverbindung Kielkamp

(gesonderte Planung der FHH)

Nachrichtlich:

Abbruch / Teileinziehung

Straßenverbindung Kielkamp

(gesonderte Planung der FHH)
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ST11  Stützwand Bahrenfelder Chaussee

Bau-km: 154+110,992 bis 154+199,895

LH 2,19m im Mittel

Länge ca. 88,90m

Länge abgewickelt ca. 92,55m

Abbruch

48

L10 Lärmschutzwand Bahrenfelder Chaussee

Abbruch

Bau-km 154+013,751 bis 154+103,612

LH 3,40m im Mittel

Länge ca. 90,00m

Länge abgwickelt ca. 94,20m
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